
TOVERIN LEVITYS
LAHJAKIRJOJA EI ENÄÄ ANNETA.

Toverin erikoinen levityskuukausi on loppunut ja täten 
ilmoitetaan ettei niitä lahjakirjoja enää anneta Toverin ti­
lauksista. Kuitenkin tahdomme kaikille Toverin asiamie- 
hille ja lukijoille huomauttaa että kaikkia tvöväenlehtiä 
täytyy jokaisen levittää kaikkina aikoina vuodessa ottakaa 
tämä huomioon ja levittäkää Toveria, Toveritartapa kaik- 
kia työväenlehtiä. J-

TOVERIN LEV1TYSOSASTO.
I ästä päivästä alkaen tulee yleinen “Tossun” levitvs 

olemaan vauhdissa marras- ja joulukuun ajalla. Ilman suu­
rempia kehumisia kaikki tietävät että “Tossu” on paras 
työväen pilalehti koko maailmassa. Pitäkää tämä mielessä 
ia levittäkää “ I ossua” hartiavoimalla kaikkien kuolevaisten 
parun. Iilaushinta on S I.75 vuosikerralta. Tilaukset lä- 
hetettävä osotteella:

toverin konttori,
Box 99, Astoria, Ore.

Fort Bragg, Calif.
Onko Fort Bragg Kuiva? Ei. suin­

kaan täällä vielä voi katkaista jalko­
jansa juovuspäissä. Täällä meidän 
pienessä kaupungissa näyttää saavan 
niin paljon kuin haluaa “Jack-Ass"

! Hrnndy tai muuta miestä väkeväm­
pää. Siltä se näyttää että suomalai­
set koettavat juomalla lopettaa väki­
juomat. vaan turhaa sitä yrittää kun 
uutta aina tulee tilalle. Milloin ih­
miskunta kehittyy sille asteelle, että 
el enään nautita väkijuomia.

Osaston näytelmäseura parhaillaan 
harjoitelee "Siunauksen toivo”-nlmis- 
tä kappaletta. Joka näytellään mar- 
rask. 13 p. Lähempiä tietoja voitte 
saada ilmoituksista.

Suomalainen, Mrs. Anna Parikka 
kuoli kotonaan perjantaina lokak. 22 
P Vainajaa jäi suremaan aviopuoli­
sonsa. kolme pientä lasta ja kaksi 
veljeä Suomessa. Hänet haudattiin 
maanantaina lokak. 25 p.

Angelo Zanolin-nimi^en italialainen 
metsämies sai surmansä Glen Blair- 
in metsässä torstaina lokak. 21 p:nä 

[ ja haudattiin lokak. 24 p.
Ensimäinen ruumis Ranskasta saa­

pui Fort Bragg-iln kun Clarence W. 
Manchesterin ruumis tuotiin tänne 

[ ia hautaus toimitettiin lokak. 24 p. 
Hän kuoli Ranskassa jouluk. 16 p. v 

11917. OH kuollessaan 22 vuoden, 5 
|kuukauden ja 25 päivän ikäinen.

Leo Leino on puhunut paikkakun 
liallamme muutamia kertoja. On ol- 

llut tavallinen kuuliakunta noissa ti- 
llalsuuksissa, vaan olisi se voinut Ol­
lia isompikin. Hän selitti tämänpäi- 
lvälsiä olosuhteita ja myös meidän 
[-■u.itaiifiiniista niihin. Myös hän M* 
[liiti Toverin asemaa ja sitä että mei- 
I ti;m olisi saatava Toveri velattomak­
s i  s. n me voimme tehdä aivan hy­
pin. ostamalla jäsenyyksiä, jotka 
I maksavat ainoastaan 110.00. Osastoi­
lla M komitea myymässä jäsenyyksiä 
lia toivon, että kaikki Jolle se on suin- 
Ikin niulnlollista ostavat jäsenyyksiä 
|c ’ta t-aamme lehtemme varmalle poh­
jalle

Enslmliaet naamiohuvit tänä syk- 
|»ynä on osaston haulilla marrask. 20 
II1 Ottakaa tämä huomioon ja lait- 
hakaa pukunne valmiiksi. Kolme pal- 
Jkinto.» jaetaan silloin. Hyvä soitto 
|j! paras tanssilattia tässä kaupun- 
|gissa.

Toverit, muistakaa tehdä ostoksen­
ne niistä kaupoista, jotka ilmoittavat 
llehdesaanirae! — Kallu.

kolmen kuukauden maksut edeltäpäin.
Mikään ihme ei ole että ennen kun 
ollaan vuoden vaihteessa, on enem­
män kuin puolet Fort Braggln osuu­
desta Toverin kodin velattomaksi te 
kemisessä maksettu. Niin, jospa Los 
Angelesin toverit ovatkin suorittaneet 
osuutensa kerralla, niin kyllä ne 
vaan näraät toisetkin Californian o- 
sastot tulevat yhtä kunniakkaasti o 
suutensa täyttämään, joskaan ei ker­
ralla. niin ainakin sillä ajalla jona 
se on heille täytettäväksi asetettukin.

Kirjeenvaihto tahdiltamme on tah­
tonut Fort Braggistäkin olla epäsään­
nöllistä. Nyt on toivottavaa, että 
uusi kirjeenvaihtaja, joka valittiin 
Toverille ja jo ennemmin valittu 
kirjeenvaihtaja Toverittarelle. tulevat 
huolella täyttämään tehtävänsä paik­
kakunnan tapahtumien tiedottajana 
tahtiamme lukijoilta.

Asiamieskomitean ja liikkeemme 
välillä tulee vallitsemaan elävät ja 
asianmukaiset suhteet. Metsissä toi­
mivien asiamiesten tulee myöskin pi 
tää hyvä huoli, että tilauksien otta­
minen tahdiltamme on hyvässä kun­
nossa.

Osaston toiminta kärsii toimlntavoi- 
mlen puutteesta, sillä suurin osa jäse­
niä on metsissä, kaupungissa olion 
vain pieni joukko jäseniä. Mutta ne, 
jotka ovat kotosalla ovat sitkeitä ja 
tehtäviinsä pystyviä tovereita.

Järjestökysymyksessä ovat for brag- 
giläiset järjestömme eheänä säilyttä­
misen kannalla, sellaisena kun nykyi­
set järjestömme säännöt edellyttävät.

Vihollisemme, jotka pyrkivät tuhoa­
maan liikkeemme tämänlaisen joukon 
ollessa laitostensa vartioina, purevat 
kalliota.

Turhaan tulevat raukeamaan mus­
tien voimien katalat aikeet liikkeeni- 
me tuhoamiseksi sillä joukot ovat 
puolellamme.

auuup» Biia tai rata. Sosialisti puo­
lueen tehtävänä on raskas työ: saa­
da joukot ymmärtämään luokkatais­
telun merkityksen. Se ei käy yhtä 
helposti kuin poikamiehellä vaatteit­
ten pesetys. Meidän velvollisuus on 
liittyä yhteen ja tehdä s. puolueessa 
heikot kohdat vahvemmaksi.

Rakentamalla saadaan jotain ai­
kaan, mutta hajottamalla hävitään.

Kirjeenvaihtaja.•

Seattle, Wash.
Syy» on saapunut Lehdet varise­

vat puista. Lintujen ääni on vaien­
nut ja illat alkavat pidetä.

Näytäntökausi on alkanut. Illat 
pitkät toimitaan ja harjoitellaan näy- 
telmäkappaleita s. s. osaston haalilla. 
Niin että kyllä siitä taas valmistakin 
tulee.

Sunnuntaina marrask. 7 p. esite­
tään näytelmä "Per Olsson ja hänen 
akkansa.” Kappale elävästi ku­
vaa kansanelämää ja hyvin sattu­
vasti siinä asiat kohdistuvat toisiin 
sa. Siitä on näytelmäseuralla ollut 
paljon vaivaa harjoitella, joten toi­
vomme, että toverit läheltä ja kau­
kaa saapuisivat sitä katsomaan. Erit­
täinkin teille Juanitan "kontrilaiset”, 
sillä se tapahtuu harvoin kuin täällä 
esitetään parhaimpia kappaleita. Saa­
pukaa siis joukolla. Terve näkemiin!

Osaston kokous on ensi torstaina 
eli marrask. 4 p. Olisi paljon asioi­
ta taas keskusteltavana, joten kaik­
kien jäsenten ja työläisten velvolli­
suus olisi saapua asiasta päättämään. 
.Muistakaa siis velvollisuutenne.

H. E.
EIVÄT LIITY KOLMANTEEN 

INTERNATION ALEEN
PRAAG, lokak. (F.P.) — Tshekko­

slovakian saksalaisen sosialidemo­
kraattisen puolueen Karlsbadissa pi­
detty kongressi on hylännyt liitty­
misen Kolmanteen Internationaleen 
293 äänellä 144 vastaan. Hyväksyt­
tiin kuitenkin päätös, jossa tuomi­
taan hallituksen myötämielisyys 
Ranskaa kohtaan ja vaaditaan lä­
heistä taloudellista liittymistä Neu­
vosto-Venäjän, Saksan ja Itävallan 
kanssa.

Edelleen vaadittiin, että parla­
mentti asettaisi tshekkiläisistä ja sak­
salaisista sosialidemokraateista ko­
koonpannun komissionin toimitta­
maan yhteiskunnallistuttamista koko 
Tshekko-Slovakiassa. Sosialidemo­
kraattien oikeistolaiset antoivat ul­
timaatumiin, jossa uhataan puolue- 
hajaannusta. ellei vasemmisto lakkaa 
harjoittamasta propagandaansa Kol­
mannen Internationalen hyväksi. Oi­
keistolaisten yritys sulkea vasem­
mistolaiset pois puolueesta eivät on­
nistuneet.

W»RANGELIA VA 8TA A N

RIIGA, lokak. 31 p. — Puolalai­
set ovat selittäneet, että neuvosto­
armeijassa olevat lättiläiset eivät ota 
jättäneet aseitaan, vaan ovat lähte­
neet Etelä-Venäjälle, ryhtyäkseen 
taistelemaan kenraali Wrangelin val­
koisia joukkoja vastaan.

Latvian hallitus nimitti äskettäin 
lähettilään Venäjälle, mutta hän ei 
ota vielä lähtenyt Moskovaan, syys­
tä kun ei ota ollut tilaisuudessa 
hankkimaan sopivaa huoneustoa lä 
hetystöä varten. Moskovassa ollut 
väliaikainen diplomaattisten asioiden 
hoitaja on palannut takaisin Lat­
viaan.

K I I N A L A I N E N
K A S V I S L X X K Ä R I  

LUONNON LÄÄKKEITÄ
Ei leikkauksia. Ei mitään 
myrkkyjä käytetä meidän 
erinomaisissa lääkkeissä. 
Valmistamme lääkkeemme 
Kiinalaisista juurista, kas­
veista, nupuista ja kuoris­
ta, suurin osa näistä ovat 
tuntemattom. tämän maan 
lääketieteelle. Lääkkeem­

me ovat valmistetut luonnon kasviksis­
ta, ja ovat ne voitokkaasti paranta­
neet vatsavikoja, päänkipuja, katarria, 
keuhkovikoja, reumatismia, hermo- 
vikoja, veren heikkoutta, munuaistau­
teja, naisten tauteja, y. m.

Kaikkia miesten ja naisten tauteja 
hoidetaan.

M. HEE W O CHINESE  
M EDICINE COMPANY  

208 James St., 2nd Avenuen kulmasta 
Perustettu 1903. SEATTLE, W ASH.

TU 25 VUODEK8I
CHICAGO, lokak. 2» p. — Carl 

Wanderer, entinen armeijan luutnant­
ti, tuomittiin tänään 25 vuoden van­
keuteen raskaana olleen vainionsa 
ja “tuntemattoman ryysylälsen" mur­
hasta. Murha tapahtui kesäkuun 21 
päivänä.

Odotellessaan lautakunnan lausun­
toa, oli Wanderer hieman hermostu­
nut, mutta tuomion kuultuaan meni 
hänen kasvonsa hymyyn.

T arkastakaa  T o v erin  ilm o itus­
osastoa. '

^HALUTAAN TIETOJA

Räätäli LAURI TIKKANEN, ole 
hyvä ja lähetä nykyinen osotteesi. 
Asia on tärkeä. Jos ei hän itse sat­
tuisi huomaamaan, niin joka tietää 
olisi hyvä ja lähettäisi hänen osot- 
teensa minulle. —  ANTTI SÄNTT1, 
l o i  22, Enaville, Idaho.

Myydään halvalla
20 eekkerin farmi joka sijaitsee 

ähellä hyviä' teitä ja koulua. 8 eek- 
teriä viljelyksellä, josta on 1 eekke­
ri mansikoissa, 25 nuorta hedelmä­
puuta, kaivo ja lähdevesi. Uusi 6- 
luoneinen asuinrakennus, maitohuone 

ja navetta; kolme lehmää, I hevonen, 
30 nuorta kanaa ja kaikki tarvittavat
maanviljeiysvälineet sekä tämän vuo 
den sato. Lähempiä tietoja saa omis 
tajalta,

Box 55,
TOM PESSI,

Svensen, Ore.

SEAHLEN, WASH., ILMOITUSOSASTO
ALFRED LUNDSTRÖM

♦ Suomalainen tulkki. Kykenevä toimimaan kielenkääntäjänä kaiken-
*  «y1’!8’3 vn’aI1>’1« a  ja epavrallisissa asioissa, tavattavana Hannula & 

Waisasen liikkeessä.
116— 4th AVE SO. SEATTLE, WASH.

Suomalainen Piha-ajuri PAUL AALTO
Välittää ajoa päivällä ja yöllä seitsemän hengen Hudson hiilillä.

T l  M A,e, kohtuulliset hinnat.Tel. Ma,n 4367 Main

U udista tilauksesi ajoissa! S A U N A

Matkoilta
Kun joskus kirjoitetaan sosialisti- 

I ' ' at'iilükkeen historiaa ja suo- 
l'".i!.nst,.n osanottoa siihen, tullaan sii- 
| a arinaankin mainitsemaan Fort 
| Br**K ensimäisenii niiden Joukoeea, 
I jossa suonia! työläiset ovat sadalla 
IP Utilla suorittaneet osuutensa 
| ’*"»äenliike«ä kohtaan.

htcmiaa sen raskaampaa kuin ml-
I •» .<>rt hraggiläisillä on ollut kannet­
tavana kotoisten, kuten haali y. m. a- 
»loiden takia, el ole ollut missään

pnmiallakaan. Mutta kuka teistä on 
k<*kaan nähnyt, että »illoin kun on 
*’Hut yhteisyritys kysymyksessä. Fort 

faggin toverit olisivat omia vaikeuk- 
l’-i.ian chilie vetämällä pyrkineet Saa­

naan vapautta yhteisistä vei voll!« 
Puukfista? Ei. Sitä ei ota nähty
I °>kaan eikä sitä nähdä nytkään, 
i ii^°rt BrMäin toverit ne ovet. jotka 
Paloinkin, kun jaettiin Toverin kus- 
'annusyhtinn osakkeet osastokohtai- 
**»ti lunastettavaksi, ottivat osastol- 

| ’vn lainan Ja maksoivat osuutensa 
Un eivät sitä muutoin pystyneet 
*.'ftimään. Tuosta lainasta on hell- 

vieläkin osa maksamatta, ja nyt
II > tämä P. n. Societyn jäsenyyk- 

i P" lunastaa. Ei ole siis ihmeteltä- 
U  että fort braggiläisten osalta lan­
gennut jäsenyyksien määrä tuntui

«ia liian raskaalta, eivätkä oikein 
us oneet ensin että heidän osuutensa

•’ niin suuri. Mutta kun asiat 
, 7 *  **,vl,ettlin millä perusteella 
.* 0 on tehty, ei yksikään toveri 

onksessa esittänyt, että summaan 
>>idettäisiin alennusta taikka lieven- 
! >*’!a maksujen suoritukseen. Mut- 
* 'abenyydet päätettiin lunastaa Jn 

»en päätöksen takana seistään, 
takeena »e. että heti maksetuin

Enaville, Idaho
Kirjeenvaihtajalla on aina vastuk­

sia. Mutta minä niistä nyt olen va­
pautunut. Aina tulee sanottua ettei 
ota kirjottamiata. "vaan rfyt suu me­
ni tukkoon, ja täytyy kirjottaa.

Farmarit meillä ovat korjanneet sa­
toaan. Korjaaminen on ollut perin 
kiusallista näin sateisella säällä. 
Mutta oli Unia mikä hyvänsä, se on 
tehtävä, jos mieli jotain talteen saa­
da. Nyt alkaa sato olla säiliössä, jo­
ten nyt alkaa sitten se voiton pyynti. 

Joksi teollisuustyöläinen nimittää si­
tä. Ja sen jälkeen voitolla elostelu. 
Mutta meikäläisillä ei ota sitä oi­
keutta. että voitolla elää, se kuuluu 
niille, jotka toisen työn ryöstävät. 
Emmehän me jaksa sulattaa toisen 
hikeä ja verta; meille kuuluu roakai- 
sempi ruoka kärsimystoinme palk 
kioksi. On otettava myös huomioon, 
että teollisuustyöläisillä ei ota vielä 
täydellistä työmaa-kontrollia. On eh­
kä Jäänyt joku komitea valitsematta, 
vai saiko Joku komitea jo potkut. I 
koska toiminta on aivan lamaantu­
nut.

Näin vaalien aikana pitäisi kyllä 
olla maltillinen, mutta kun puheet 
tulevat puolueettomien miesten kaut­
ta, niin 'eihän niitä säilöön panna, 
vaan kirjeenvaihtajan velvollisuus on 
ne tuoda julki. Ja koska asia niin­
kin pian tulee tapahtumaan, niin ilok­
si nyt sen ilmotan: "kolmen kuun si­
sällä on vallankumous Amerikassa". 
Aluksi asia vähän pani "härmäläisen" 
vereni kiehumaan, mutta sitten otiu 
ja tarkastin Toverin osoteilmotusluet- 
telon Ja osaston jäsenkirjan. niin huo­
masin että kolmelta osaston jäsenelle 
Jo tulee Toveri. Mainittua suhdetta 
katsellessani, tuli mieleeni, että tuo 
entinen kymmenvuotinen puoluetove- 
rijoukko oli harhaan johdettu, ja mi­
nä asetin sanan vallankumous tyh­
jäksi mielenpurkaukseksi. Saamme I 
paniikin vallankumouksen tilalle. Täs­
sä on tilanne, joka kohtaa meitä ol­
lessamme vailla taisteluintoa, emme­
kä siltä hajanaisina hyvin selviydy. 
Meidän velvollisuus on liittyä luok- 
kstietoisten työläisten riveihin. Sa­
notaan. että soeUlistipuolue on liian 
vanhoillinen työväen Uistelujärjes- 
töksi ja että se vain joka neljän vuo­
den päästä ottaa osaa luokkataiste­
luun. Helppo on sanoa mitä hyvänsä, 
mutta puolue saa kärsiä sortoa ol-

BRANTINGIN HALLITUS TYYDYT­
TÄÄ PORVAREITA.

Ti KHOLMA, lokak. 31 p. _
Brantingin hallituskausi on ollut san 
gen merkillepantava aikakausi Ruot­
sin historiassa. Porvaritahdet yliste­
levät. mitenkä “harkitulla" sosialis 
niillä, silloin kun sitä johtaa "koke­
neet" ja maltilliset johtajat, sellai­
set kuin Branting, voidaan suorittaa 
hallitustehtäviä perustuslaillisen mo­
narkiankin vallitessa.

Brantingin eroaminen ei porvarien 
mielestä merkitse vihjaustakaan epä­
onnistumisesta sinä lyhyenä aikana, 

i jolloin hän oli hallituksen ohjaksia- 
' sa. Hän on päinvastoin herättänyt 

"kaikkien luokkien kunnioitusta." 
Eräs henkilö, joka koko elämänsä 
ajan on tunnettu vanhoiliseksi, ei 
puhuessaan tänään Brantingin halli­
tuksen eroamisesta voinut muuta 
kuin ylistää Brantingia.

Hallituspaikkoja tavottelevat oi­
keistolaiset “sosialistit” saavat por­
varien kiitoksen ja ylistyksen, mut­
ta työläisten kirouksen.

TULEEKO KAPP AMERIKAAN
BKRLII? I, Inkala — “Hamburger 

h remdenb att" tietää kertoa, että sa- 
laneuvos Kapp, joka kuten tunnettua 
nykyään olskelee Ruotsissa Sträng- 
näsin seuduilla, on joutunut talou­
dellisesti vaikeaan asemaan, kun hä­
nen omsisuutensa Saksassa on ase­
tettu hallituksen tarkastuksen alai 
seksi. Itä-PreuKsissa on koottu puo­
li miljoonaa markkaa ja lähetetty 
hänelle Ruotsiin. Kerrotaan, että 
Kapp aikoo matkustaa Amerikaan 
pitämään luentoja tilanteesta Sak­
sassa. Kun Kapp on syntyisin A- 
menkasta, ei hänen oleskelulleen 
Amerikassa liene esteitä.

HUONO VERI
Rlsatauti. MlrkivA Ihotauti, NInyt Finnit 

Närk^haavst ja kaikki uunit taudit jotka Johtm at heikolta ett HUONOSTA VERESTÄ 
ovat hyvin tavallisia, Ja Joa ei nuti ajoissa 
paranneta voi niistä syntyä paraneniatun 
tauti,Joka voi heikentää elinvoimaa ja intoa.

I.ukikxa mitä tätuä tumnalalmn -anoo Jääk- 
k ^ .u m o x :  Goldflvlii, Sev.
K. Tovprt P. A. LSjnwIl.

Joltakin knakanxU »itten tila«ia teiltä renn - 
pubdl.taalftikk« t ja ofea nähnyt että ne orat

erkalta «lihon tau tiin ; olen jÄäsiyt vanaak-t
Ikistä nipyUti Jolta oli niin liirv .a *tl

ajottaia. Kuta., j atvb
ErikoisiäÄke Xo. 509 on mainio 15äke yl- 

iimatnittuthtn tauteihin. Kuukauden hoi­toon kuuluu suuri pullo lääkettä, rasia ve- 
renpuhdi?tuspiller(i sisällisesti nautittava­si. Huoni! Jos teiila on näppyjä eli fmati 
kasvousa. niin pyytäkää rasta “Kasvojet»- 
\*uni*lusvoidetta" ja taas jos oq svvhyj 
• missä osassa hyväni*ruumi-ta. mm pyytäkää "Klinikan svvhv- 
voidetta . Nämä salvat Ubetamnie lääkkeen aiukana samasta hinnasta, 
minvf ^hJ’kaa lääke Xo. 500 ja Umottakaa 

! ' an haluatte lääkkeen mukana — 
postbsa läbetyskutut suo- ■ ticttjua i i .s v  hinnasta.

—Usnentn Apteekki «j »närin —
— Santa. Aptet-kkl T M y s v i lk S u —

R. A. LIGNCLL OOn Superior, W iv

usta liikkeistä̂  jotka Umottavat TOVERISSA

H A N N A N , ff Y O , OMOITOSOSASTO
— w

_  _  ___  / '— a1 "»  1 I l i li » I m  s »4
Sampo Bottling Works
valmistaa maukkaimmat m arja  

mehujuomat koko Wyo- 
mlngiaaa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

HAN NA, W YO M IN G .

Honnoloiset

Seattlen Suomalainen
PIKA-AJURI

Uusinta mallia 7:män hengen auto ■ —  
Kohtuulliset hinnat Aina saatavana 
John Loback. Puhelin: East 1823

avoinna joka arkipäivä klo 2— 10 ip. 

! 03 — I 2th Ave. At Yeslerway.

M. TOIVONEN

1 1 “  ■ 1 ‘ U
* MEAT MARKETISSA + 
+ on aina saatavana ensi luokan 4 
+ lihaa, kalaa ja vihanneksia. Nii- 4 
+ tä tarvitessanne älkää unhoft- + 
+ tako että minäkin runnon  uj. 4 

. . .  *• »• AHan. 4■M- i i i  1 1 1 1 1 1 1 1 111 i - n  1 n  1 m .

Parhaat kaakit, korput Ja ku­
ki keot saatte Hanna BakeryMta. 
Etempää tulevat tilaukset täy­

tetään huolellisesti. 
Toveruudella,

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

j :
Toveri jokaiseen työläiskotiini

T y ö l ä i s e t ^ i

yoiälaet. Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä.

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,
ROCK 8PR IN G 8, HA N N A , 8U P E R IO R , W Y 0 .

SAMPO
Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
TYÖLÄISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARAHT n a m  am v ain  

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA - 2 BI 
VARASTETA PU N N ITU K SESSA .

eritoItenVkinTk i1̂ >i ? Ä i f 1“ ? ? ’« naisten ja lasten vaateustarpeita ja  
hT I ii ke.ol4 4’ Myy halvlmmllla hinnoilla "Universal” keitto- ia lämmitysuuneja ja kaikenlaisia huonekaluja. « n to -  ja

Alim m illa hinnoilla heiniä Ja rehutavaraa 
JOKAISTA OSTAJAA K O H D E LLA A N  T U N N O L L IS E S T I JA

TÄSM Ä LLlSESTL

takaisin ostajille kunkin vuoden loputtua Jaetaan näet

TYÖLÄISET, ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YK SITYISIÄ  vaaki 
toimikaa aina ja  joka asK £sa vajn omaksi

HYÖDYKSENNE! UMAKSI

Home Made Excellent

B R E A D
Kahvileipää, Kakkuja ja Piirakoita 

tehdään myös.

California Bakery
VÄINÖ AUER, omistaja.

2 735 East Madison St. 
Phone East 1298.

J  )

MIEHET JA NAISET

GEO. ALASAARI
Naisten ja miesten räätäli. —  
K °riau*- ja puhdistustyötä teh­
dään. —  Työ lujaa, huolellista. 
3846— 26th Ave. S. W. Puhe­
lin West 216. Seattle, Wash.

H~1 1 1 I i l  11 .’ ' l ‘H .|| i l'.H»,M«H l i i 1!
I 4Puh. Main 4367— Asunt.-puh. 5134+

2810 E. Madison St. 4

; t  expressi-ajoa i
+ muuttoa, puita ja kivihiiltä. +
t  A. PUUSA j
f . 1.1? " 41? . Ave- So- Seattle, Wash. 4
H ’ l'l  I 1 1 1-1 1 1 1 I I I--H1 I I 1 I I i j..|.

Saatte parhaat vaatteet halvemmalla
40 5 r antte mj He,,en R**t*l»sapaata, 405 Collins Bldg., 2nd E. James.

SEATTLE, WASHINGTON.

A ik o  P h o to  
S tu d io
6:nnen Ja Jackson katujan 
kulmassa, Seattle, Waah.

Me teemme ensiluokan valokuvia 
kohtuullisilla hinnoilla. — Me ta­
kaamme kaikki työmme olevan tvy- 
d> itävää. Antakaa meidän koetta»

Haaraliike: Osaka, Japani

HANNULA & VÄISÄNEN
PALLOHUONE JA KIRJAKAUPPA

116 4thhVA' tU£akka*’ ™ kr ’8ia J*  kaikenlaista pikkutavaraa.
116 4th Ave. So. — Puhelin: Main 4367. — SEATT1 F, WASH.

_  SUO M ALA IS-A M ER IK A LA IN EN  «

Ra a Ta LI J .Y . MYLLY

o o _ w „ W» ,7 . .  s u , .

« •V k .- .d .» ) . ,  r a U jS H i. n ie te n  e ë itï. e n u iï ,  k u ln te e .r u  
. . k .  .d n d u e te . -  Kaikille Ü UulniB . ¿ i l te i . . .  ' k „o „te

SEATTLE NOTION COMPANY
Ro° “  B' Pacific Slack, Seattle. W u k .

Arvoisa Dr. E. Malin
Seattle, W ellington, 713 F in t Avenue.

KiitoHisuudella ilmoitan että minä olen nyt terve siitä 
ihotaudista (Eczima) mikä on minussa ollut yli kali- 
den vuoden, johon olen uhrannut paljon rahaa ja ai- 
Kaa. Sam teiltä avun lyhyessä ajassa ja -pienellä rahal- 
Wash. T8?to^U" niO,tUkSella Sander Waini° ’ Greenbankt

s Pes.!aIisti kaikissa ihotaudeissa, sekä 
nno.kin kaikissa miesten ja naisten taudeissa.

K i Ä M ;  r . " i L “ 1-  ? ' i r Ei- *

uh.e7!“ 6n u e 7 ..p‘ E" ,5u\ 7 „ . ” : k~ k. ! L r " 2 ? s k" ,- ° ’i\
on $1.25 rivi kuukaudelta, ali $7 .50 kuuk.u .I y h d T ^ u u J a T I u i u

Lakiasioitsijoita r RSiitsUUk’
ENSOCH EU M ATH,SON’ ’“kimies. 305 L A JNE & H P.M n ,

Spexarth Bldg., Astoria. Oregon. v , & 122— 10
~ Katu. Puhelin 1048.

Lääkäreitä WM. salo 224  t  i Ä "—»— *
LAGUS, suomalainen lää- listan  uusia pukuja ° miehille aekä 

Kari« Scandinavian American Bank otan tilauksia Chicagon liikkeiden n» Bld~ Tunnit: 1 0 - 1 2  aP.. 2 - 4  ja Puhdistan j i  i l i S m "
7~ 8 >P- Tel.: Kotiin 549, Kontto- —  ----------------------- — ------
rnn 829.

VJCTORSON1N RAVINTOLA Union- 
tovnnissa on paras ruokapaikka.

GOLDEN CAFE. 14 & Bond^Su. o„ 
vaihtanut omistajia. Paras ruoka-

?s kauPun8>l|a- —  Mrs. Kaitera,
lY: t K lvi ia V «

TAYLOR GROCERY CO. myy kai­
kenlaista ruokatavaraa päivän hal- 

f vimpiin hintoihin. Varastomme on 
ehdottomasti tuoretta. Tuomme ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. __  253
Taylor Ave. Puhelin 1090.

VVESTBOND GROCERY
Ruokatavaraa, Kasviksia ja Hedelmiä 
aina saatavana.

Leipureita
TUOREITA suomalaisia leivoksia on 

aina saatavana Home Baking Co.
Koettakaa meidän tuotteita. —  1309

Suutareita

Partureita
AJATTAK AA PARTANNE j .  taik- 
|Z ? t uttakaa hiuksenne Huttujen & 
Kahkosen sapassa Uniontovvnissa. 

Saunoja
Suomalainen Sauna

y!e>»ön käytettävänä tiistaisin, keski- 
'•»kkoism perjantaisin ja lauantaisin, 
kello I — 12 ip. —  Hierontaa myöskin 

K. KOSKELO. 182— 10 St. 
Puhelin 802.

OSCAR PAAVOLA
RÄÄTÄLI

MIEHILLE JA NAM IIJ 

>3 77 Franklin A ve., A storia, Ore.

Konepajoja
ÄUTOJEN KORJAUSTA tehdään huo-
CaraLe®' ~  S»"«^ik
Uarage, 233 Taylor St. — Mitchell 
autorenkaita myydään,
SEf n N' kone<yöt* tehdään huo.

lellisest». Paatin rautoja j*  häsket- 
£ £ a la » n* yara8?OMa- K aasukon.it.
Weld a. Lhlota-n . —  W estern 
W elding «t Machine Works, 453 Tay- 
k '  AVn ’ I PukeUn 3 2 7 ’ A ’ toria. O ^ .

Pallohaaleja
KLUBIN PALLOHUONE. haalin ala- 

kerrassa; virvokkeita, tupakkaa ja 
hyvät pellopöydät. Siellä tsv .U ajl

T Th?M hU
250 Taylor A v .. —  P.U ohuone.

1 upakkaa ja virvokkeita.

Suomessa korkeamman tutkinnon 
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija 
ALBERT POHJANTÄHTI 

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St.
°  ’  kadun välillä, Astoria, Ore.
Puhelin 1089. —  Myöskin

S A U N A
yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
viikkona. perjantaina ja lauvaptaina, 
kello I —  I! j. p, p

U  i i S  V A R A S T O  ka iken k in  
m b .  x  C3̂ amm*  «toraan f.rma» 
re ilu  «koja. Uhmia, vasikoiu. kano* 
ja y. rn. Puhelin 499. —  Astoria 
teX *. 254 T * r * ~  A ’ - -

r | NNISH MEAT MARKET. Uni..,-
I k ä ’ - 0,1 P *raa P*»kka ostaa IlM a  Astonaaaa. Koettakaa.

Myytäväni
f M ^ c X N T .L E - ,^ “ e'

Autonajureita
HIGHWAY EXPRESS'1Ä ajetaan aina 

Knappaan asti sekä puita ja kolia 
kaupungissa. —  Frank Johnson. 23
—  ist St. Puhelin 666-J.

Sekalaisia
SLOOPIN Varietykauppa, 375  ContT,

» ¿ R O N T A A

W"- Co-tete IM A..O, Se.
I K^SKt e k ? - ’ML i^ ,T a  t»ä-
'M/**. “  halvalla ja huolellisesti
S ' s ? “ 1 «  -  m  w;

ï ïu d i l r ’ “ lo” ,âri »
ne. Antakaa «l P^Lo,a “ *“? •••ta v a -

«i ¿ ¡r

kulntee.ru
Kaasukon.it

